

主题：您应当了解的学生设备新要求

对学生在学校使用个人技术设备的新要求将于 2025 年 3 月 3 日生效，阻止学生在上学期间使用个人设备。以下是家长 / 监护人在更新政策生效时应当了解，以帮助学生避免违规的几件事。父母 / 监护人应当与孩子讨论这些修改，帮助他们为遵循所实施的更新政策做准备，以避免受到处罚。

3 月 3 日到底会有什么变化？

刚更新的政策禁止所有年级学生在一天的第一声上课铃到最后一声下课铃之间使用大多数个人设备，包括手机、耳机 / 耳塞、平板电脑和其它具有类似功能的物品。智能手表可以佩戴，但仅用于查看时间。IEP、504 和健康计划中的一些有限许可，以及学校主管在非常有限的情况下，可以允许使用个人技术设备。[完整的更新内容和要求](#)可以在网上找到。

学校员工可以允许学生在校或教室里使用个人设备吗？

教育委员会所采纳的并非随意政策。学校员工不能自行允许学生在校使用政策所批准范围（高中笔记本电脑和智能手表）之外的个人设备。

学生违规的后果是什么？

新的政策更新为在未经批准的时间内使用个人技术设备的学生规定了明确的后果。学生的设备第一次被没收时，学生可以在学校放学时取回设备。

随后的每次违规，家长 / 监护人都得来从学校取回设备。其 IEP、504 或健康计划中包括使用许可，但以未经批准方式使用个人设备的学生会有不同后果。[完整的违规后果详情](#)可以在网上找到。

家长 / 监护人何时可以从学校取回被没收的设备？

学生第二次违规之后，家长 / 监护人得在学校网站上所发布的上学和放学时间以内来学校取回设备。员工课外时间不会在校，让家长 / 监护人取回设备。父母 / 监护人无需在设备

被没收的当天取回设备。学校员工会将设备锁在安全的地方，直到父母 / 监护人将其取回。

在上学期期间，学生应当将他们的设备存放在哪里？

学生无需将他们的设备存放在任何指定的地方，例如储物柜、背包或手袋里。该政策只要求个人设备在上学期期间远离学生并静音，且不会分散注意力。

学生应当使用[参考指南](#)来设置通知限制和程序使用时间限制，以免其设备在学校造成干扰。家长 / 监护人还可以为苹果和安卓设备的应用程序设置家长控制，限制上学期间的屏幕时间。

为何需对这些政策进行调整？

几年来，HCPSS 教育工作者一直指出，学生个人设备对学校教学和社会环境产生了重大的不良影响。这已成为全国学区讨论的话题。许多学区已经实施了类似的政策。作为有 9000 多名学生、员工和家长 / 监护人参与的一项[问卷调查](#)的一部分，员工和家长 / 监护人认为学生在上学期期间使用个人学生设备是一个问题，并压倒性地支持加以限制。

考勤台 (Attendance Kiosk) 将如何运作？

对于使用考勤台追踪学生出勤情况的学校，学生不得用手机在出勤台签到。相反，学生需使用他们的身份信息登录。

我可以如何就政策更新的实施情况提出反馈？

在 3 月 3 日政策实施后的几个月内，我们会提供机会，让学生、员工和家长 / 监护人能够就政策和实施提供意见和反馈。这些反馈结果将用于考虑对政策或实施的任何调整，以改善对教学环境的影响。

[政策修改和实施的更多详情](#)可以在 HCPSS 网站上找到。